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متحرکی در مسیر مستقیم حرکت می کند و نمودار سرعت ـ زمان آن مطابق شکل زیر است. شتاب متوسط این متحرك در بازه ي زمانی  تا  - 1

 ، چند متر بر مربع ثانیه است؟

شکل مقابل نمودار سرعت –زمان متحرکی است که در مسیر مستقیم حرکت می کند.حرکت آن در فاصله زمانی نشان داده شده در شکل چگونه است؟ - 2

کندشونده با شتاب ثابت

تندشونده با شتاب ثابت

کندشونده با شتاب متغیر

تندشونده با شتاب متغیر

کدام نمودارمربوط به متحرکی است که در بازه ي زمانی نشان داده شده، حرکت آن پیوسته تندشونده است؟ - 3
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نمودار سرعت- زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند مطابق شکل مقابل است. در بازه ي زمانی بین  و  ، حرکت متحرك .................. - 4

شونده و در .................. محور  است.

تند، جهت کند، جهت

تند، خلاف جهت کند، خلاف جهت

نمودار سرعت - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند مطابق شکل مقابل است. در چه فاصله ي زمانی، بردار شتاب متحرك در جهت مثبت - 5

محور  است؟

  تا 

 تا 

 تا 

 تا 
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نمودار سرعت- زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل است. بزرگی شتاب متوسط متحرك در بازه ي زمانی     - 6
چند متر بر مربع ثانیه است؟

شکل مقابل نمودار مکان - زمان متحرکی در یک مسیر مستقیم است. سرعت متوسط متحرك در این  ثانیه چند متر بر ثانیه است؟ - 7

مطابق شکل زیر، نمودار مکان - زمان متحرکی به صورت سهمی است. سرعت متحرك در لحظ?  چند متر بر ثانیه است؟ - 8

متحرکی روي محور  حرکت می کند و در مبدأ زمان از مکان  می گذرد و در لحظۀ  به مکان  می رسد و - 9

درنهایت در لحظۀ  از مکان  می گذرد. سرعت متوسط این متحرك در  در این  ثانیه، کدام است؟

نمودار مکان- زمان متحرکی که با شتاب ثابت درمسیر مستقیم حرکت می کند مطابق شکل است، سرعت متوسط در فاصله ي زمانی  تا  - 10

 چند متر برثانیه است؟

نمودار مکان- زمان متحرکی سهمی و مطابق شکل است. سرعت متوسط متحرك در کدام بازة زمانی بیشتر است؟   - 11

 تا 

 تا 

 تا 

بستگی به اندازه ي فاصله هاي زمانی دارد.
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اتومبیل هاي  و  در یک مسیر مستقیم در خلاف جهت به سمت هم حرکت می کنند و در لحظه اي فاصله بین آنها  متر است اگر سرعت آنها - 12

به ترتیب  و  باشد و با همان سرعت و در همان جهت به حرکت خود ادامه دهند، پس از چند ثانیه، فاصله بین آنها به  متر می

رسد؟   

دو قطار با طول هاي  متر و  متر با سرعت هاي ثابت  و  در دو ریل موازي به طرف هم حرکت می کنند و از کنار یک دیگر می  - 13
گذرند، مدت عبور دو قطار از کنار هم چند ثانیه است؟ 

دو متحرك در مسیر مستقیم از یک نقطه با سرعت هاي ثابت یکی  و دیگري  در خلاف جهت هم حرکت می کنند. بعد از چند ثانیه - 14

فاصله بین آنها به  متر می رسد؟  

نمودار سرعت- زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، به صورت سهمی روبه رو است. در این حرکت کدام مورد درست است؟ - 15

در بازه  تا  حرکت کند شونده است.

در لحظه ي  جهت حرکت عوض شده است.

در ثانیه اول، حرکت خلاف جهت مثبت محور  است.

شتاب متحرك ثابت است.

متحرکی در یک مسیر مستقیم، نصف مسیر را با سرعت  و بقیه آن را در همان جهت با سرعت  می پیماید. سرعت متوسط این متحرك - 16
در کل مسیر چند متر بر ثانیه است؟

نمودار سرعت - زمان متحرکی که روي محور  حرکت می کند، مطابق شکل است. در بازه  تا  کدام عبارت نادرست است؟ - 17

شتاب خلاف جهت محور  است.

سرعت خلاف محور  است.

بزرگی سرعت در حال کاهش است.

بزرگی شتاب در حال افزایش است.

نمودار سرعت - زمان متحرکی مطابق شکل روبه رو است. شتاب متوسط متحرك در فاصله زمانی  تا  در  کدام است؟ - 18

متحرکی در یک مسیر مستقیم،  مسیر را با سرعت  متر بر ثانیه و بقیه را با سرعت  متر بر ثانیه پیموده است. سرعت متوسط آن در کل - 19

مسیر چند متر بر ثانیه است؟
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متحرکی در مسیر مستقیم حرکت می کند و معادلۀ سرعت-زمان آن در  به صورت  است. شتاب متوسط آن در  ثانیۀ دوم - 20
چند متر بر مجذور ثانیه است؟

SIV = 2 − 4t − 2t
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